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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στην πανήγυρη του 
Αγίου Γεωργίου Γιαννιτσών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Με λαμπρότητα και πάνδημη συμμετοχή των πιστών 
εορτάσθηκε η ετήσιος πανήγυρις του ιερού ενοριακού ναού 
Αγίου Γεωργίου Γιαννιτσών.

Την παραμονή της εορτής, Τρίτη του Πάσχα (22/4), τελέσθηκε ο Μέγας Εσπερινός. 
Τον Σεβασμιώτατο εκπροσώπησε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Εφραίμ 
Ανθίμου, ο οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο αναφερόμενος αρχικά στο νόημα της 
εορτής του Πάσχα, το οποίο σηματοδοτεί την έξοδό μας από την φθορά και τον 
θάνατο και το πέρασμα στην πραγματική ελευθερία. Τόνισε επίσης, ότι μάρτυρας 
αυτής της αλήθειας είναι ο άγιος Γεώργιος, ο οποίος την επιβεβαίωσε με την ζωή 
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και τον θάνατό του. Είναι επίσης μάρτυρας και του Σταυρού και της Αναστάσεως, 
όπως όλοι οι άγιοι, οι οποίοι κηρύττουν Χριστό σταυρωθέντα και αναστάντα με 
τον λόγο και την ζωή τους. Όλοι οι άγιοι διώκονται αλλά και, όπως ο άγιος 
Γεώργιος, γεύονται το φως της Αναστάσεως. Επίσης, ο Άγιος είναι μάρτυς της εν 
Χριστώ ζωής, της θείας αγάπης και της αιωνίου αφθάρτου ζωής, την οποία εμείς 
πολλές φορές ξεχνούμε παρασυρόμενοι από τις μέριμνες της καθημερινότητας. Γι᾿ 
αυτό τιμώντας την ιερά μνήμη του πρέπει να προσπαθήσουμε να μιμηθούμε όλα 
αυτά που μας παρέδωσε με το παράδειγμά του. Να κάνουμε και εμείς τον 
προσωπικό μας αγώνα. Να βιώσουμε την εμπειρία της προσωπικής μας 
αναστάσεως. Να νεκρώσουμε τον παλαιό άνθρωπο και να αναστήσουμε μέσα μας 
τον καινούριο, τον κατά Χριστόν κτισθέντα. Αυτή είναι η ζωή και η παράδοση της 
Εκκλησίας.

Την ημέρα της εορτής, Τετάρτη του Πάσχα, τελέσθηκε ο Όρθρος και η πανηγυρική 
Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Εδέσσης, 
Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ.

Κατά το πέρας της Θ. Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος εξήρε την σπουδαιότητα του 
εορταζομένου αγίου τονίζοντας ότι είναι ένας οικουμενικός άγιος. Ευχαρίστησε 
επίσης όσους συνετέλεσαν στονλαμπρό εορτασμό, ενώ έδωσε πατρικές ευχές 
ιδιαιτέρως στους εορτάζοντες αλλά και σε ολόκληρο το εκκλησίασμα.

Στις εόρτιες ακολουθίες μετείχε πλειάδα κληρικών από όλη την Ι. Μητρόπολη, ενώ 
παρέστησαν ο Υφυπουργός Γεωργικής Ανάπτυξης κ. Διονύσιος Σταμενίτης, οι 
βουλευτές Πέλλας κ.κ. Γ. Καρασμάνης, Β. Βασιλειάδης και η κ. Θ. Τζάκρη, ο 
Δήμαρχος Πέλλας κ. Ε. Φουντουκίδης, ο Αντιπεριφερειάρχης Πέλλας κ. Ι. 
Τζαμτζής, ο Διοικητής της 2ης ΜΚ Μεραρχίας Υποστράτηγος Ι. Παπουτσάκης, ο 
Αστυνομικός Διευθυντής Πέλλας κ. Δ. Γεωργίτσας και άλλοι εκπρόσωποι των 
τοπικών αρχών και φορέων.

Κατά την διάρκεια του εορτασμού τέθηκε σε προσκύνηση τμήμα του ιερού 
λειψάνου του Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, το οποίο αποθησαυρίζεται στον 
ιερό ναό.

Δείτε ΕΔΩ περισσότερες φωτογραφίες 
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